

陳前副總統建仁出席第二屆「全球新冠肺炎高峰會」 (Global COVID-19 Summit) 致詞稿中譯文

身為台灣的前副總統，以及中央研究院的流行病學家，本人很榮幸參與這場重要的峰會。

台灣稱許美國、貝里斯、德國、印尼及塞內加爾共同召開第二屆「全球新冠肺炎高峰會」，並完全支持峰會各項目標，包括致力於降低疫情影響、保護高風險族群及建立不只是對抗 COVID-19 變種病毒，而是更能應處未來衛生危機的衛生體系。

台灣面積雖小但具豐沛善心，面對 COVID-19 疫情，台灣已提供許多國際人道援助，透過公私協力，自 2020 年 4 月起，台灣已為全球 80 餘國提供價值超過 7 千萬美元的醫療器材，包括提供索馬利蘭 15 萬劑的高端疫苗。

本人很榮幸在此宣布，台灣承諾將再捐贈 150 萬美元，以提升疫苗覆蓋率。我們也將持續為有需求的國家提供醫療口罩、PCR 檢測儀器、製氧機及其他防疫物資。

COVID-19 讓我們看見全球衛生危機不僅僅威脅生命，更可能危害民主、人權及善治。「台灣模式」向世界證明，現代民主國家可以秉持公開透明並運用科技對抗疫情。我們將持續與民主夥伴合作，向國際社會分享經驗。

只要團結，我們將能建立更強健的衛生體系、守護復興民主並堅守人權。只要團結，我們將能重建美好的未來。

謝謝大家！